

# 父亲捡到钱包 7岁女儿急得一夜没睡着

## 最终父女联合想办法,将钱包物归原主

男子深夜回家捡到一个钱包,在合肥市西园新村小学上二年级的7岁女儿孙易彤担心失主会伤心,一夜未睡着,第二天一早,父女俩合作想出好办法,最终将钱包物归原主。

■ 齐昕 刘亚萍 星级记者 俞宝强

### “钱包不见了,里面有不少钱”

3月30日,在合肥市西园新村小学,一位中年女士拿着一面“拾金不昧,品德高尚”的锦旗来到了学校。

这位女士名叫江萍,她是合肥市连源物业管理有限公司的一名员工。3月24日深夜,江萍带着亲戚的孩子去医院看病,晚上打车回家,匆忙下车的她将钱包丢在了马路边。“回家后,我才发现自己的钱包不见了,

里面有2000多元,还有卡和证件,当时急得快疯了。”江萍说,“起初以为可能丢车上了,回家后,我和家人就给出租车公司打电话,希望能帮忙找到。”直到第二天,江萍也没有等到消息。

让江萍没想到的是,3月26日,正当她前往离家不远的派出所挂失身份证的时候,突然接到了一个陌生的电话,电话询问她是不是丢了钱包,钱包里有什么,接到这个电话,让彻底失望的江萍一下子激动得说不出话来。

### 第一时间就让爸爸找失主

捡到钱包的人便是西园新村小学学生孙易彤的父亲孙建。24日晚上十点半左右,孙建在清弋路与徽州大道交口处和客户谈完业务后,步行出门,结果捡到一个钱包,里面有2270

元现金,购物卡1000元,还有银行卡、身份证、燃气卡、信用卡等。

“爸爸晚上回家的时候,就跟我说他刚捡到一个钱包,说钱包里还有钱,我当时就觉得丢包的人一定会很伤心着急,就让爸爸赶快打电话找失主。”可是钱包里除了身份证之外,没有别的联系方式。晚上,小易彤就和爸爸商量着怎么找失主。“爸爸一开始说送到派出所去,我觉得应该自己找,这样失主不会等,中间也不会出事,我们也能放心将钱包送到失主的手中。”小易彤说。第二天一早,孙易彤将钱包带到了学校,交给了班主任老师。学校老师正好有亲戚在公安局工作,根据失主身份证号,最终查到了江萍的联系方式。

“钱包还没找到失主,心里老是觉得压着一件事情,现在终于不用担心了。”孙易彤笑着说。

## 双凤开发区今年冲刺“国家级”

星报讯(宋忠伟 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从双凤开发区2015年经济工作会议上获悉,冲刺“国家级开发区”将成为该区今年的首要工作,不仅会在面积上扩大,也会进一步升级。

据悉,双凤开发区近期将完成体制机制、行政区域调整等,长丰四大工业园区或将划入双凤开发区,包括双墩、岗集、下塘、吴山工业园区。目前,相关数据资料梳理等已经准备就绪。

## 90后已婚男骗财骗色 被妻子发现导致案发

星报讯(邵诉 记者 马冰璐) 90后已婚男冒充现役武警军官,对女网友骗财骗色,事后,女网友多次给他打电话、发短信,他均不理不睬。他的妻子无意中发现了此事,并最终导致案发。

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人方某某因涉嫌招摇撞骗罪被合肥市庐阳区检察院提起公诉。

方某某,男,23岁,去年10月,已婚的他用假名字冒充现役武警军官,通过网聊软件结识了女网友小云(化名)。此后,他打着“谈恋爱”的幌子,对小云骗财骗色,共计骗取其1.27万元。

得手后,方某某遂“玩失踪”,不再与小云联系。此后,小云多次给他打电话、发短信,他均不理不睬。去年11月27日,方某某的妻子无意中发现了此事,小云随即从其口中得知,方某某已婚,且并非现役武警军官。

随后,小云报警,去年12月19日,方某某在合肥市庐阳区一网吧落网。

## 二级英模陈彬纪念碑揭幕

星报讯(合公新 记者 王玮伟 周诚) 3月31日上午,合肥市公安局在大蜀山文化陵园举行“全国公安系统二级英雄模范”陈彬纪念碑揭幕仪式暨祭奠公安英烈活动。

陈彬生前系肥东县公安局经济开发区派出所的一名社区民警。2013年12月10日下午3时许,他正在对一名违法行为人调查询问时,突然晕倒在派出所的询问室内,牺牲在工作岗位上,年仅47岁。这是陈彬当天参加处置的第9起警情,也是他处置的最后一个警情。

陈彬牺牲后,合肥市公安局和安徽省公安厅先后在全市和全省公安系统开展向他学习的活动。2014年8月26日,公安部追授陈彬“全国公安系统二级英雄模范”称号。

昨日上午,数百名民警代表向陈彬等公安英烈献上鲜花。据了解,自1987年以来,合肥市公安局先后有47名公安民警因公牺牲。

## 庐阳区开放预约婚礼式颁证,免费的

星报讯(杨璨 李颖 星级记者 俞宝强 文/图) “我们自愿结为夫妻。从今天开始,我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务……”3月31日上午,窦希玥和顾青这一对年轻人在合肥市庐阳区婚姻登记处新升级的颁证大厅内,在亲朋好友的见证下,举行了婚礼式颁证。市场星报、安徽财经网记者从庐阳区民政局了解到,这是该区婚姻登记处颁证大厅改造升级后,在此举办的第一次婚礼式颁证。

据悉,目前该区免费婚礼式颁证服务已开放预约。预约电话0551-65699322。计划举办婚礼式颁证仪式的新人可以提前就背景音乐、仪式环节等细节与婚姻登记处工作人员沟通。登记处将为新人提供免费更衣与化妆的房间。



婚礼式颁证现场

同时,新人还可以提前预约婚姻家庭咨询师参加仪式,并一对一进行新婚辅导。也可以预约心仪的“特邀颁证师”进行颁证,特邀颁证师目前

以区领导为主,将来会逐步增加一些社会名人。如果新人需要化妆、拍摄等服务,该区可以帮助联系,费用由新人自理。

## 六旬公公投案称杀害儿媳

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午17时许,省城清溪路奥林花园小区某单元楼内,一名30多岁女子被人杀死在家中,而嫌疑人竟是死者的公公,目前,嫌疑人已投案自首,具体案件还在进一步调查中。

市场星报、安徽财经网记者了解到,当日嫌疑人来到蜀山分局报案,自称掐死了儿媳,要投案自首。

随后,该嫌疑人被警方控制住,当民警到达事发屋内,发现一名中年女子躺在床上,已不幸身亡,

据悉,死者的丈夫在外出差,只剩下女子和年仅8岁的儿子在家。

面对噩耗,大家都很意外,也不知60多岁的公公为何会对儿媳下如此毒手。

目前,女子死亡原因还在调查中。

## 历“九”而新 北京现代第九代索纳塔合肥区域耀世登临

徽汽贸伟光店总经理朱云松先生、安徽稳达店总经理冯炜先生、芜湖亚夏越店总经理杨旭东先生、恒信集团华通店总经理胡学虎先生出席了此次上市仪式,来自安徽省各大主流媒体的代表和新车客户济济一堂,共襄盛会。

一般的计时都是倒计时,而这次活动的特别之处在于用顺数计时,从1到9的数字代表着索纳塔的代际更新,历“9”而新。

第九代索纳塔定位为“新动力高端智能座驾”,是北京现代继索纳塔经典、名图之后推出的又一款重量级中高端车,也是北京现代迄今为止最高端的车型,代表着北京现代在科技创新、设计美学、智能服务等方面的最高水准。

第九代索纳塔的车长、宽、高分别为4855毫米、1865毫米和1485毫米,轴距达到2805

毫米,提供宽敞的头部和腿部空间。容积达510L的可感应开启后备箱,内部空间平整且开口宽度颇大,便于超大物品的装载。第九代索纳塔引入全新的Blue Drive动力平台,提供涡轮增压动力系统。其中,γ 1.6T-GDi发动机+7速DCT双离合变速器动力组合性能优异,可提供卓越的加速性能和驾驶乐趣。此外,第九代索纳塔搭配了独有的“驾驶模式切换”配置,通过简单的按键操作便可实现正常、经济和运动3种驾驶模式间的切换。

第九代索纳塔集中展现了北京现代在智能科技上的最新技术成果,搭载ASCC智能自适应巡航、智能远近光切换、LDWS车道偏离警示系统、智能后备厢、SPAS智能泊车辅助系统、AUTO Hold、超级行车电

脑、后车窗电动遮阳帘等领先同级的智能科技配置,以及EPB电子驻车系统、后侧窗手动遮阳帘、智能迎宾系统等先进配置,为消费者带来安全、便利、舒适的驾驶体验和智能生活享受。

(合)医广[2014]第12-1-02号  
**合肥友好医院 皮肤科**  
0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-02号  
**合肥友好医院 妇科、产科专业**  
0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)



安徽汽贸伟光店总经理张庆伟先生交付给首位索9车主新车钥匙

2015年3月27日,当时尚遇到复古,当潮流邂逅经典,究竟会擦出怎样的火花?传承经典,引领时尚,主题为“历‘9’而新”的北京现代全新第九代索纳塔合肥区域上市会在深怀经典复古风情的百乐门歌舞大剧院举行,北京现代中南办事处皖北区域经理李青先生、安徽汽贸伟光店总经理张庆伟先生、安